第２１回東京都障害者スポーツ大会

『スポーツの集い（第５４回）』（知的部門）
絵　画　募　集　要　項
『スポーツの集い（第５４回）』（知的部門）では、「明るく楽しい集いの絵」を下記の通り募集し、冊子を作成いたします。
【冊子について】
　『スポーツの集い』では、プログラム表紙の絵を公募し、入選作品をプログラムに掲載しておりますが、今年度は、ご提出いただいた絵にて冊子を作成いたします。
●明るく楽しい集いの絵
・一人一枚の応募に限らせていただきます。

※画材は自由ですが、印刷の都合上、蛍光ペンは使用しないでください。
・パソコンを使用しての作成でも構いません。
・用紙の大きさは、最大Ａ３判サイズまでとします。
・作品の裏面に描いた人のお名前を書いてください。団体所属の方は団体名もあわせて書いてください。
・キャラクターを使用された場合は、一部掲載に制限させていただく場合が　ございます。あらかじめご了承ください。
●　応募資格
　　知的障害のある都民（都内施設利用者を含む）及び都外施設利用者
●　応募方法　　

別紙申込書にご記入のうえ、令和２年１０月３０日（金）（必着）までに下記事務局まで絵と共にご送付ください。
●　入選決定
　　「スポーツの集い部会」（１１月開催予定）で審議し決定します。決定後、製作者様宛てあるいは応募団体のご担当者様にお知らせします。
· 入選作品は冊子の表紙に掲載され、入選者には盾と賞状を授与します。
また、動画配信時に入選作品を紹介いたします。

●冊子には、絵と共に製作者氏名と所属名が記載されます。また、冊子が製作者や障害者スポーツ関係者・機関に配布されることをあらかじめご了承下さい。
※ご応募頂いた絵画は、後日返却致します。
※冊子は、主催者のホームページ等にも掲載・利用される場合がありますので、あらかじめご了承下さい。
申込書・絵画作品送付先(事務局)
〒１６２－０８２３　東京都新宿区神楽河岸１－１　セントラルプラザ１２階
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