第22回東京都障害者スポーツ大会
オープン競技 障害者セーリング 実施要領
１　目　的
障害の有無を問わず取り組める障害者スポーツを実施することにより、都民の障害に対する理解を深め、障害のある方の社会参加を推進するとともに、競技団体の活動活性化や競技スポーツ実施者の裾野拡大のため実施する。
２　日　時
令和３年１１月　７日（日）９：００～１７：００

３　会　場
東京若洲ヨット訓練所
〒１３６－００８３　東京都江東区若洲３－１－１
４　主　催

　　　東京都

　　　公益社団法人東京都障害者スポーツ協会

５　運　営
　　　東京都障害者セーリング連盟
６　後　援
　　　江東区
７　協　力
一般社団法人東京都セーリング連盟、一般社団法人パラセーリング東京
NPO法人マリンプレイス東京、日本ハンザクラス協会

８　参加資格

　　　障害の有無を問わずセーリング経験のある者。未成年者は親権者の承諾を受けること。
※原則として、都内に現住所を有する者。ただし、都内に所在する学校や障害者支援施設等団体に所属している者は、参加しても差し支えないものとする。
９　健康管理

（１）健康管理には十分留意し、競技に際し健康上支障のない者とし、自己の責任において参加することとする。特に、参加にあたり自己の障害及び体調に不安がある場合は事前に医師に相談すること。

（２）主催者においては、応急の処置を除き一切責任を負わないものとする。
10　参加費
無料
11　競技規則
・セーリング規則（2021‐2024）を適用する。
・International hansa2.3 class rules 及び International hansa303 class rules を適応する。ただし、本レース公示及び帆走指示書によって変更されたものを除く。
12　競技クラス
　　　・ハンザクラス303　シングルハンド １０艇（１名）

　　　・ハンザクラス303　ダブルハンド　 １０艇（２名）

　　　・ハンザクラス2.3　シングルハンド 　５艇（１名）
13　大会開催の可否決定
大会開催前又は大会開催中に天災地変、疫病等の非常事態が起きた場合や、政府又は東京都から　各種要請が発出された場合など、実行委員会（競技部会）の意見を踏まえて、主催者間で協議し、　開催の可否を決定する。
14　表　彰
優勝・準優勝・第３位にメダルを授与する。
但し、参加数が３名及び３チーム以下の場合は、最下位は表彰しない。

15　申込方法
所定の申込書に必要事項を記入し、E-mailまたは郵送・持参にて期限内に申し込むこと。
16　申込期限
　　　令和３年９月１日（水）～３０日（木）必着
　　　
17　申し込み及び問合せ先
若洲ヨット訓練所　気付け　東京都障害者セーリング連盟
〒１３６－００８３　東京都江東区若洲３－１－１
E-mail：go_sailing1096@yahoo.co.jp
18　新型コロナウイルス感染症の感染防止策について

別紙「第22回東京都障害者スポーツ大会における新型コロナウイルス感染症の拡大防止対策実施方針について」をお読みください。
参加者および来場者は「体調管理チェックシート」を当日受付にご提出ください。
なお、チーム構成メンバー以外の来場者がいる場合は、「来場者名簿」を当日受付にご提出ください。
19　その他
（１）申込締切り後の記載事項の変更はできない。

（２）スキッパーズミーティングは、当日開始式後に会場にて行う。
（３）大会の映像・写真・記事・記録など（氏名・年齢・性別・記録・肖像などの個人情報）が新聞・テレビ・雑誌・インターネット・パンフレットなどに報道・掲載・利用されることを承諾するものとする。
（４）中止の決定については、当日午前７時００分までに決定する。

